

Következ a zárszámadás-vizsgáló bizottság jelentése, az 1897. évi állami zárszámadásokról, valamint az államháztartás-szabályozás 1897. évi számadásáról.

Mayer Károly előadja referatúráját a jelentésről és a ház tudomásul veszi.

Előnök: Javaslom a háznak, hogy holnap ne tartassék ülés, a hétfőn délelőtt tíz órákor tartandó ülés napirendjére pedig tüsszek ki mindenek előtt a ma tárgyalt három törvényjavaslathoz harmadszori olvasása, utána pedig az 1899. évi vonatkozó állami költségvetés általános tárgyalása és a mennyiben az általános vita befejezést nyerhetne, egyuttal az első füzében foglalt kisebb térczákra a költségvetése is, valamint az ezzel kapcsolatos két rendbeli jelentés az általános költségvetésnek előhatalásáról, továbbá a függő államadóság kezelési költségéről. A ház ehhez hozzájárul.

Az ülés végződik délután 12 óra 55 perccor.

Vasvármegye Széll Kálmánál. Széll Kálmán holnap délután 5 órákor a miniszterelnök palotában fogadja Vasvármegye **Reiszig** Edő főispán és dr. **Károlyi** Antal alispán vezetésével megjelölt 150 tagú küldöttségét, a mely őt mint a megye fiát üdvözli miniszterelnöké körüli kinevezetése alkalmából. Este félhét órákor a költségvetés a Royal-szállóban lakomát rendez, a melyre **Széll Kálmán** és a kormány összes többi tagjai is hivatalosak.

Szász képviselők a miniszterelnökénél. A szász képviselők egy négy tagú küldöttsége tisztelget tegnap este **Széll Kálmán** miniszterelnökénél. A szász képviselő először még nem lépnek vissza a szabadelvű pártba, hanem pártokivül maradnak, de Széll miniszterelnök személyre írt bizalmom viselteknek s egész lelkesedéssel beszélnek a szelvény fogadtatásról s a miniszterelnök nyilatkozatáról, mely szerint — mint a Pol. Ert. írja — Széll Kálmán a szász képviselőket nem kívánja azt, hogy belépjenek a szabadelvű pártba, csak azt, hogy a magyar állam lakó polgárai és jó hazafiai legyenek. Pártokivül állnak miatt az új miniszterelnökötől haj nem fogják érni.

Ugron Gábor képviselőjelöltsége. **Ugron Gábor** tényleg felép a báró **Bánffy** lemondása következtében megüresült széklyeséjére kerül. **Ugron Gábor** ma este kolozsvárra utazott, a hol a kerületből küldöttség fogja felkeresni. Ezután néhány napra lemegy a kerületre is.

Az angol flotta-programm. London, márcz. 10.

Goschen, az angol admirális első lordja a hajóhad költségeljárásának benyújtásakor nagy beszédet mondott, melyet azzal kezdett, hogy a költségvetést még sohasem tervezették elő ilyen sajátságos körülmények közt.

„Előttünk az általános leszerelés tervezett reformja — mondá — mögöttünk a múlt év nyugtalan október és november hónapjai. Mindenki emlékszik rá, milyen feltűnő bizalommal viselkedett a nép azokban a kritikus pillanatokban az ország tengeri hadereje és minden eshetőségre való készsége iránt. Ez a bizalom jutalma és eredménye volt a korábbi költségeknek. Anglia készen állott; nem volt szüksége lázas vásárlásokra, hirtelen legénységborzásra. Mindent nyugodtan és higgadtan intéztek. Nem kellett lövészereket vásárolni vagy új megrendeléseket tennie. A pótköltségvetésben álló 100 000 fontos tétel csakis az előző évben előirányzott hajók ágyúfelszerelésének megkezdését jelenté és nem szolgál esetleges mozgósításra. Fenyegetés nincs benne. Az ország nyugalmilagja az előző évi költségvetést. Ha a hajóhad nem állott volna készen, az ország milliókat többlet vesztelt volna az értékpapírok árnyattalása, a kereskedelem megingása és az általános nyugtalanság értele réven, mint a mennyit a hajóhad szaporítására fordították, nem tekintve a hitelnek azt a megrendülését, a mely bekövetkezett volna, ha az országnak ezekben a zavaros időkben tanúsított magatartása helyett féltékeny fontolgatással töltötték volna az időt. A kontinentalis hatalmakat kissé nyugtalantolta az az állítás, hogy mi nagyban fegyverkezünk. Öröklök, hogy itt ezt a nyilatkozatot tehetem, annak a felfogásnak az eloszlatására, hogy szükségletlen vagy valamilyen különös célra, vagy valamely támadó akció céljából fegyverkezünk. Európa külügyi hivatalaiban az a nélyen gyökerező felfogás uralkodik, hogy Anglia támadó tervekkel foglalkozik, azt hiszi, hogy elérkezett a kedvező alkalom a tervek végrehajtására és tengeri haderejében bizva könnyelműen megragadja ezt az alkalomt. Ilyen gondolat soha eszébe sem lehetett az angol kormányknak. A külföldön nem gondolnak rá, de tudniok kellene, hogy ilyen szemlemben indított háboru ellenkezett volna az ország egész tradíciójával és erkölcsi érzésével.

A többi ország meg lehet róla győződve, hogy hátunk mögött áll az ország abban a lökreviselésben, hogy olyan igazságos ügyben, a mely becsületünket és érdekeinket érinti, megóvjuk jogainkat. Nem hiszem azonban, hogy támogatna benünket az ország egy kedvező alkalom kedvéért indított háborubban.

A miniszter aztán az idei program és a múlt évi potprogram végrehajtásának jelenlegi stádiumát ismerteti és azt mondja, hogy az egész programban előirányzott négy pánzelos hajó alighanem a világ valamennyi flottájának legerősebb hajója lesz.

A szónok így fejezte be beszédét: Ha a békekonzferencia határozatai és más nemzeteknek a konferencia eredményéből folyó eljárása lehetővé teszi, hogy programunkat módosítsuk, a nélkül, hogy a többi nemzethez viszonyított állásunk megváltoztaljon, mert a hogy a többi nemzet növekedett, úgy növekedtünk mi is, kijelentem a kormány nevében, hogy a többi nagy tengeri hatalom kész volna hajóépítési programját megváltoztatni, mi is hajlandók vagyunk előzenyőse, a mennyiben szintén módosítjuk a miénket. Ennek kétségtelenül óriási esélyei vannak, de az a kívánságunk, hogy a konferenciánál sikerüljön az európai népekre nehezű iszonyu terheknek a könnyítését, öszinté. Ámde ha az orosz cárt eményei nem valószínűk meg, akkor az általam előterjesztett programnak fonn kell maradnia. Ez a program az az alapon épült fel, a melyről az alsóház mindig azt kívánta, hogy megmaradjunk rajta. A legkisebb követelések vannak benne, a melyek a többi ország hajóépítési költ-

segeire való tekintettel támaszthatók. Azt hiszem, hogy a nemzet kész lesz ezeket a nagy kiadásokat viselni.

Igy hangzott főb vonásaiban Goschen beszéde, melyet az angol parlament meg-megismétlődő helyléssel fogadott. Mindenestere megnyugtató az a feltétlen békeszeretet, mely belőle kisugárzik.

London, márcz. 10.

Az angol alsóház mai ülésén **Brodrick** parlamenti államtitkár kijelentette, hogy a kormányknak nincs tudomása arról, vajjon a pekingsi orosz követ csakugyan visszavonta-e tiltakozását, a mely szöbelleg történt, az északi vasut kölcsönére vonatkozó feltételek ellen. De tudomása szerint ez a szöbeli tiltakozás nem nyert írásban megérősítést. A kormányknak oka van hinni, hogy e tiltakozást nem fogják megújítani.

Hamilton indiai államtitkár kijelentette, hogy az indiai kormány az ő hozzájárulásával terjesztette a kalkuttai törvényhozó tanács elé azt a javaslatot, mely szerint a prémiumot előző importált cukorra retorziós vám velendő.

Maclean ama kérdésére, hogy **Hamilton** előterjesztést fog-e tenni az alsóházban a gazdasági politikának a megváltozásáról, **Hamilton** kijelentette, hogy ő nem szándékozik a helyi törvényhozás függelenségébe belenyúlni.

A gramati pöhtel tárgyalásánál **Weir** azt indítványozta, hogy az Aranypart északi vidékére kért hitelt 70 000 fonttal szállítsák le.

Chamberlain gramatügyi államtitkár kifejtette, hogy a szesz italok bevétele tekintetében arra törekedett, hogy a fogyasztás lehetőleg korlátozassék. A nehezég abban rejlik, hogy ha Anglia vámjait magasabbra emeli az idegen országok vámjainál, akkor nemcsak a szesz italokkal való kereskedés, hanem az azzal kapcsolte járó egyéb, jogos kereskedés is elvesztené. Angliának a többi hatalmak eljárásához kell szabnia a maga eljárását. Értekezletet hívtak össze és az angol képviselő utasítást kapott, hogy jelentse ki Anglia abbéli készségét, hogy a szesz italok vámját hajlandó bármily magára felennelni, ha a többi országok is ugyancsak teszik. Angliára nézve semmiféle váms tulságos magas. Anglia nemzve úgy intézkedett, hogy az Aranyparton a vám egy szillinggel emeltessek gallononként. A katonai kiadásokat az tette szükségessé, hogy a szomszédok ismétellen behatolják az Aranypart belső vidékére. A kormányknak nem volt ott csapata, minélfogva egy beszüntült ezredet kezdett szervezni. Időközben, főkép a francia expedíciók működtek, meg pedig igen erélyesen. A kormány nemcsak arra a meggyőződésre jutott, hogy nagyobbabszámú operációkra van szükség, semmint eleinte tervezte. Szükségessé vált egy nyugt-indiai ezred odaszállítását is Minthogy a költségek nemzetközi okokból és a szomszédok erélyes eljárása következtében keletkeztek, méltatlan azokat tisztán a gramatokra róni. A gramat értékes fog valni, mert az általános kereskedelem a kiltatásban leelő virágzó és szoid hasznat hajtó aranypart következtében emelkedni fog.

Erre a ház **Weir** indítványát 226 szavazattal 49 ellenében elvetette.

Picquart a fogházban. — Az Egyetértés tudósítójától. —

Paris, márcz. 10.

Tegnap jelentetem mar, hogy **Picquart** ezredesnek abban az időben, mikor még katonai fogházban volt elzárva, egy omelettel adtak ebédre, melyben apróra tört üvegcserepek voltak. Az „Eclair” a vezérkar egyik lapja, a napokban hosszabb cikket közölt **Picquart** ról az időből, mikor a Santé és **Cheche-Midi** fogházakban volt bezárva, s emlékeztetbe idézi azokat a szavakat, a melyeket szeptember 29-én mondott **Picquart** a semmitűzők előtt. Tudvalóleg akkor azt mondta, hogy ha halva találnák őt czejjájában, úgy tudja meg a világ, hogy sem Henry borotvaját nem használta, sem **Lemerrier-Picard** kötelét. Ehhez aztán az említtet lap azt a megjegyzést fűzi, hogy **Picquart** szokatlanul jó bánásmódban részesült, de a hogy látszik, üldözési mániában szenved.

A párisi „Temp” az Eclair megjegyzései után **Edmond Gasthoz**, **Picquart** sógorához fordult azzal a kérdéssel, hogyan gondolkozik az „Eclair” cikkeről. **Gast** erre következőképen válaszolt:

— Olvastam s azóta folyton kutatom annak a különösen jó bánásmódnak nyomait, a melyben állítólag **Picquart** részesül. A **Cheche-Midi** fogházban, a hol most fogva tartják — meg kell vallanom — jól bánták vele, de a szabályzatokat a lehető legszigorúbban betartják. Csak egy példát akarok felhozni. Minthogy végre már meguntam, hogy a sógoromnál mindig vasrácsokon keresztül beszéljék, arra kértem a katonai kormányzót, hogy a társalgó-teremben láthassam őt. Azt kaptam válaszul, ez lehetetlen, mert a szabályzatok határozottan megtiltják. A Santé fogházban ép oly kevés jelet láttam a kedvezményeknek. **Picquart** czejjája olyan czezlak mellett volt, a melyekben súlyos gonosztekők vannak elzárva. Igy közvetlen szomszédjaink egyike volt **Peugnier**, a gyilkos, a ki pályafutását minden valószínűség szerint hóhérbárd alatt fogja végezni. A szomszédsgában volt a neully-i banda is. Nagyon lehangolta **Picquart**-t, ha éjjel bizonyos kopogások és füttyök ébresztették föl, a melyekkel a foglyok egymás közt érinkeznek. **Picquart** szobája a lehető legegyszerűbben volt berendezve. Egy szalmazsák-ágy, egy leinézott asztal s egy hozzáláncolt szék. Ez volt az egész. Evesre fakanalat kellett használnia. Az egyedüli kedvezmény egy tampa kész volt — igazi gyerekjáték-szer — melylyel a hust összevághatta. **Picquart** azonban még nekem sem panaszkodott soha.

— Minden rendben van, — mondá ő — ne nyugtalanodjál!

Csak egyetlen egyszer említette, a mikor már a **Cheche-Midi** fogházban volt, hogy a Santé-fogházban milyen úchezen tudott a czejjájában égő villamos lámpához hozzáközni. A lámpa épen az ágya fölött függött és egész éjjel világított.

— Nagyon a szemembe süttöt — mondá — és minden öt perczen láttam az ór arezát, a ki az ajtónyíláson bepillantott. De idővel mindenhez hozzászokik az ember.

Az élett egy vendéglőlób hozatták számára, de még rosszabb volt, mint a melyt most kap a **Cheche-Midi** fogházban.

— Ez alkalommal — folytatja **Picquart** sógora — egy, eddig csaknem ismeretlen esetről kell megemlékeznem, a mely élkémen megvilágítja **Picquart**-nak a törvényesség előtt mondott elmekezetes szavait. November vége felé arról értesültem, hogy **Picquart** egy omelette-ten üvegcserepekkel lálalt. Megvallom, nem hittem el, még a hamis szakállak és mysteriumok mai korában sem. A mikor azonban néhány nappal később a **Cheche-Midi** fogház társalgó termében többdel magammal találkoztam sógorommal, az egyik látogató, egy híres ügyvéd így szólt **Picquarthoz**:

— Ezredes, mi önnek a Santé-fogházba egyszerű virágokat küldöttünk, de azt hiszem, hogy ön nem kapta meg azokat.

— Nem, — felelt **Picquart** — én nem kaptam meg. Az igazgató arról értesített, hogy a virágokkal talán valami ártalmas dolgot csempészhettek be hozzám.

Ebben a pillanatban egészen odahajoltam az elválasztó rácsozathoz — beszélt tovább **Gast** — és oda slugtam **Picquart**-nak:

— A virágokra jobban gyanakodnak, mint az omelette-ot!

Picquart megütözve nézett rám és felkiáltott: — Hogyan, te tudod? Nos, hát ez igaz!

Gast **Picquart** kijelentése után nyomozni kezdett ebben az irányban és a következő eredményre jutott:

Henry halála utáni első vasárnapon **Picquart** börtönőre jelenléteben omelette-t evett reggelire. Evés közben egyszerre valami kemény tárgy érzett a szábjában. Egy kis darabka éveg volt, a melynek szélei gondosan ki voltak élesítve. Kisse csodálkozott a különös lelet fölött és a tárgy érdeklődte. Övátosságból azonban a kanállal átvizsgálta az éteit, és ime, meg több éles széli üvegdarabot talalt. Megmutatta a börtönőrnek az ételeben találtakat, a ki viszont a börtönigazgatóknak és ellenőrnek tett jelentést. Óriási volt az igazgatóság. Mindenki érezte felelősségének súlyát. Végre is **Picquart** csillapította le őket.

— Nagyon valószínű — mondá **Picquart** az igazgatónak, — hogy néhány nappal Henry halála után ez a dolog nagyon különösnek tűnnek fel a közönség előtt. De legyen nyugodt. Hozzásszem a más vendéglőlób számonra az ebédet és én nem fogok róla senkinek sem említseni.

Picquart csakugyan erről az egész esetről hallgatott. Maga **Gast** is csak most tudta meg az esetet. **Irt Dupuy** miniszterelnöknek, hogy valamint közölni akar vele. **Dupuy** nem is válaszolt a levelére.

— Most majd a Tempsből megtudja **Dupuy** — mondá **Gast**, — mit akartam neki mondani.

VIDEK.

*** Püspökválasztás Kolozsvárott.** **Báró Bánffy** Desző főudvarmester, mint az erdélyi református egyház főgondnoka, a Szász Domokos halálával megüresedett püspöki állás betöltését az egyházkerületnek április hó 18-án tartandó ülésére tette ki. A főgondnoknak ez az intézkedés az egyházkerületben nagy meglepetést okozott, mert ahig hittek, hogy a püspökválasztás őt elől napirendre fog kerülni. A választási mozgalom most már nagy erővel fog megindulni az összes jelelték pártjai részéről. Az eddig kombinációba hozottak közül sok kiltatása van **Bartók Györgynek**, ki, mint az egyházkerület főjegyzője, Szász Domokos halála óta a püspöki teendőket a legnagyobb körültekintéssel és buzgósággal végzi is már. Masodik jelöltül Szász Desző eszper emlegetik, a ki mellett szinten sokan csoportosulnak. A világi elem körül többen **Kenessey** Bélat, a kolozsvári theologia akadémia igazgatóját fogják pártolni. **Bartha** Lajos esperes jelöltsége körül hunyadmegyei barátai és tisztelői csoportosulnak.

*** Rendkívüli közgyűlés Székeshelyvárott.** Rendkívüli közgyűlés volt ma — mint nekünk írják — Székeshelyvárott. A közgyűlés érdekes pontja volt a már régóta huzadó **Kossuth-utcai** proviant-háznak a város részéről való megszerzése, melynek ügyét **Havranek** József polgármester mint előadó ismertette. Hosszu tárgyalások után most leart jött a városos, a közös hadügyminiszteriumtól, hogy a proviant-házat beszerétkben átadja a városnak, ha az új elemzési raktar felépítéséhez a szükséges telket ingyen engedí a katonaságnak. A polgármester ajánlja a közgyűlésnek, hogy a házat megvegye és az új proviant-ház felépítésére ingyen engedjen át telket a József főherceg lakatánya melletti területeen. Az előnök főispán névszerinti szavazást rendelt el, melynek eredménye az lett, hogy a közgyűlés egyhangúlag elfogadta a polgármester javaslatát. A megválasztott ház telket most a város át fogja engedni veltáron az igazságügyminiszteriumnak az építendő igazsáügyi palota telkétől, melyt most már nemcsak a fél fognak építeni.

*** Aispánválasztás Krassó-Szörény megyében.** Ez év január havában **Krassó-Szörény** vármegye aispán állása, **Litsék** Béla elhatalozása következtében megüresedett s ezen állás betöltésének a kérdése foglalkoztatja most a megye közönségét. Már hetek óta folyik a korteskedés s két jelölt emlegetnek leginkább. Az egyik **Fialka** Károly orszvai főszolgabíró, a másik pedig **Marsovszky** Árpád lugosi polgármester; de a míg **Fialka** a megye magyarországi jelöltje, addig **Marsovszky** jelöltsége a mint előadó kérdésként értesültünk — a lugosi oláh nemzetiségű párt támogatja. **Marsovszky** személye ellen nem lehetne kifogás, mert mindaddig fedhelten jelenléti és állást kellően betöltő ferliának bizonyult, de az ő jelöltséget támogató lugosi romáknak nem azért pártolták őt, hogy esetleges megválasztása által érdemet megjutalmazassék, hanem azért, hogy végre megszabaduljanak tőle, mert jól tudják, hogy a míg ő is a polgármesteri székekben, nemzetiségi üzemeltet s magyarialo dakó-roman poizsereket, hogy tőkét szerző megszabadulni. Ha pedig ezen tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon tereük sikerültne, kész lenne számukra a tör, mely nemzetiségü elveinek érvényt szerzenek, a mennyiben az úresedésbe jövendő polgármester állásra vagy **Popez** első tancsost, vagy dr. **Florescu** városi főjegyzőt választanak meg, kiknek mindegyike csak báb lenne a nemzetiségű párt kezében. Ilytéken hódítanak meg Lugos városát, miután egykori főszékükben, **Karásbeseben**, **Burdia** polgármester erélyes és hazafias magatartása következtében ugys elvesztettek minden tért és befolyást. **Marsovszky** jelöltségének támogatására azonban más indok is szerelt a lugosi romáknak, ez pedig azon t

EGYETÉRTÉS

(Aban) Tóra vár nagy lelkesedéssel meg imrey Ákos megei fő Davidot, pentarossa dr. Grün Lajost választotta

TA

A szióti kiadó egy tengeri kigyó: ez a kigyó meg... (text continues with details of the article)

HAT

Hat év óta... (text continues with details of the article)

A

A tisztelet... (text continues with details of the article)

EGYELETER

ma délután 4 órakor... (text continues with details of the article)

EGYELETER

ma délután 4 órakor... (text continues with details of the article)

EGYELETER

ma délután 4 órakor... (text continues with details of the article)

EGYELETER

ma délután 4 órakor... (text continues with details of the article)

EGYELETER

ma délután 4 órakor... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Már-már azt lehetett volna hinni, hogy a nemzeti... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Már-már azt lehetett volna hinni, hogy a nemzeti... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Már-már azt lehetett volna hinni, hogy a nemzeti... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

A nyomor. Egy öreg ember, Rhodol Pál... (text continues with details of the article)

A boszút halottja. Zsilinszky Mihály 37... (text continues with details of the article)

Uj színház, új szindarab. 'Egy bűn története... (text continues with details of the article)

Hírek az operából. A magyar királyi operaházban... (text continues with details of the article)

Achilles... Takáts-Beck... (text continues with details of the article)

Az opera bemutatóját a hó végén tartják meg... (text continues with details of the article)

Lejo Lili néhány nap múlva Budapestre érkezik... (text continues with details of the article)

Friskés. A színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Már-már azt lehetett volna hinni, hogy a nemzeti... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Az új-szent-anna zendülők. Az új-szent-anna... (text continues with details of the article)

A la gounrali adozatok föléigazítása. A francia... (text continues with details of the article)

A csász. bölcsenő. Vajmi furcsa dolog esett... (text continues with details of the article)

Rövid hírek. Makón Szolcsányi Péter... (text continues with details of the article)

Öngyilkos bankigazgató. Lembergben... (text continues with details of the article)

Eliopott levélbélyegek. Közölték lapunk... (text continues with details of the article)

Hatóságai barbarizmus Romániában. Hogy... (text continues with details of the article)

Templomtelési Marosvásárhelyen. A maros... (text continues with details of the article)

Háza szülőháza légegett. Egy érdekes épület... (text continues with details of the article)

Szerencsétlenül jár túrtaik. A Nagy-Szent... (text continues with details of the article)

Öngyilkosság egy útleben. Megrázó jelenet... (text continues with details of the article)

Az új-szent-anna zendülők. Az új-szent-anna... (text continues with details of the article)

A la gounrali adozatok föléigazítása. A francia... (text continues with details of the article)

A csász. bölcsenő. Vajmi furcsa dolog esett... (text continues with details of the article)

Rövid hírek. Makón Szolcsányi Péter... (text continues with details of the article)

Öngyilkos bankigazgató. Lembergben... (text continues with details of the article)

Eliopott levélbélyegek. Közölték lapunk... (text continues with details of the article)

Hatóságai barbarizmus Romániában. Hogy... (text continues with details of the article)

Templomtelési Marosvásárhelyen. A maros... (text continues with details of the article)

Háza szülőháza légegett. Egy érdekes épület... (text continues with details of the article)

Szerencsétlenül jár túrtaik. A Nagy-Szent... (text continues with details of the article)

Öngyilkosság egy útleben. Megrázó jelenet... (text continues with details of the article)

Egy történelmi ház lebontása. Történelmi... (text continues with details of the article)

Névmagyarosítások. Such István m. á. v... (text continues with details of the article)

A csász. bölcsenő. Vajmi furcsa dolog esett... (text continues with details of the article)

Rövid hírek. Makón Szolcsányi Péter... (text continues with details of the article)

Öngyilkos bankigazgató. Lembergben... (text continues with details of the article)

Eliopott levélbélyegek. Közölték lapunk... (text continues with details of the article)

Hatóságai barbarizmus Romániában. Hogy... (text continues with details of the article)

Templomtelési Marosvásárhelyen. A maros... (text continues with details of the article)

Háza szülőháza légegett. Egy érdekes épület... (text continues with details of the article)

Szerencsétlenül jár túrtaik. A Nagy-Szent... (text continues with details of the article)

Öngyilkosság egy útleben. Megrázó jelenet... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

Buoni Ferruolo, a zsidónál zongoraművész... (text continues with details of the article)

A Telegy pályázatról. A tudományos akadémián... (text continues with details of the article)

Házibéke. (Vigjáték 3 képpel... (text continues with details of the article)

Már-már azt lehetett volna hinni, hogy a nemzeti... (text continues with details of the article)

A közoktatásügyi miniszter a szegvárdi... (text continues with details of the article)

Az orsz. színházgyűlés közgyűlése... (text continues with details of the article)

